
	

Rituels     Maths   
	Numération 

Calcul 

Numération 

3 7  37 

Tu as 40 cartes de 1 et 6 cartes de 10 .  

Représente le nombre 85.  

Trouve les nombres sur la droite numérique. 	
70 	 80 	

90 	

25 + 4 =  	 36 + 5 =  	 50 +6 =  	 39-4 =  	 57-5 =  	



	 Rituels     Maths   
	

Calcul 
3 8  38 

Problème 

Robotine a 25 billes au début du jeu. Elle perd 4 billes.   

Combien de billes a Robotine, maintenant ?	

Numération 

9d 8u =  

Calcul 

50+ ? =59 	 60+ ? =68 	 60+ ? =68 	 60+ ? =75 	

9u 8d =  87 u =  6d2d =  



	

Numération 

Rituels     Maths   
	Numération 

Calcul 

80 + 8  = 	 7 + 90 =	

3 9  39 

6 + 70 = 	

Ecris en lettres.	

68:                                     39:                         	

	

Compare et utilise les signes > ou < 	

32 = 30 + 2 
Décompose les nombres comme le modèle     	

98 =  67 =  13 =  9 =  



	

	 Rituels     Maths   
	

Numération 

Calcul 

Problème 

4 0  40 
Numération 

	          _ _   timbres	

Combien de lettres, Tirobot peut-il envoyer ? Il 

colle 1 timbre sur chaque lettre.  
	


